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Soluzione 1 (c=1):
2 2
l) TT[ — (mp+mn) _(mn+mp) — 948.4 Mev N En. — mn + Tn. — 1088 MeV.

Zmp

Lab _ Pp _Lab _ —15...
L, = pCTpa = acrpa =84 Xx10""m = 8.4 fm.

3) Nel sistema del C.M. del decadimento p - w*m~:
m
E+=E;-= 7” =387.8MeV; pr+ =pi- = [EX5 —mé =361.7 MeV;
= [+ =P =0933;
ma: Bey =B, =0.988 > B+, Br-
— i due m sono emessi in avanti ¢ 1’angolo di apertura minimo vale zero;
esso si ottiene per 6”4+ = 0°; 6,- = 180° o0 viceversa.
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Soluzione 2:
Il numero di eventi per unita di tempo registrati nel rivelatore (d;;r = 23%) e dato da:
dN, de ;. do AQ
e at ?tda
con:
PN nuclei N
—N, =538x%x 101 ———
M= Ay A cm3
dN I x
— - —469%x10° =
dt  2q, S
dN.
do a0 . cm?
= = =1.83x107%7 —
dQ  dNg sr
W "Ny - t-AQ

Poiché I’urto ¢ isotropo si ha infine: o = 47IZ—; = 2.3 X 10726 cm? = 23 mb.



